

23 октября 2012 года на базе МОУ «Шелаевская СОШ» состоялся районный семинар учителей немецкого языка по теме « Языковое образование в начальной школе как один из путей модернизации иноязычного образования». В рамках семинара прошли уроки немецкого языка во 2 классе («Знакомство», учитель Завгородняя Ж.Л.) и в 4 классе («Осень», учитель Подерягина Н.Н.), а также внеклассное мероприятие для учеников 1-4 классов, посвященное году Германии в России.



Выставка рисунков «Мы рисуем Германию»



Выставка «Русские и немцы. 1000 лет истории и культуры»



Урок немецкого языка по теме «Осень»



Внеклассное мероприятие «Веселый немецкий», посвященное году Германии в России



Внеклассное мероприятие «Веселый немецкий», посвященное году
Германии в России